
YouGov
April 12 - 14, 2016

1. Hardworking
In terms of your work ethic, are you more of a lazy person or a hardworking person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Lazy 8% 11% 6% 14% 11% 6% 4% 7% 13% 10% 12%
Hardworking 85% 81% 89% 76% 83% 88% 91% 85% 83% 87% 82%
Not sure 6% 8% 5% 10% 6% 6% 5% 7% 4% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (486) (511) (176) (232) (402) (187) (704) (122) (106) (65)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Lazy 8% 9% 9% 8% 10% 7% 7% 8% 15% 7% 5% 10%
Hardworking 85% 85% 84% 87% 84% 89% 86% 82% 78% 84% 90% 85%
Not sure 6% 6% 7% 5% 6% 5% 7% 10% 7% 9% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (388) (360) (249) (460) (297) (112) (128) (173) (264) (356) (204)
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2. Active
In terms of your physical activity, are you more of a lazy person or an active person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Lazy 30% 32% 29% 43% 35% 25% 22% 31% 27% 27% 33%
Active 61% 59% 62% 48% 55% 65% 72% 61% 60% 65% 52%
Not sure 9% 9% 9% 8% 10% 10% 6% 8% 13% 8% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (486) (514) (176) (234) (403) (187) (705) (123) (107) (65)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Lazy 30% 29% 27% 37% 34% 27% 31% 24% 36% 28% 26% 35%
Active 61% 62% 64% 54% 56% 68% 59% 63% 57% 59% 66% 58%
Not sure 9% 9% 9% 9% 10% 5% 10% 13% 8% 13% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (391) (360) (249) (461) (299) (112) (128) (174) (265) (357) (204)
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3. Stairs – One floor
If you had to climb the following number of floors, would you generally take the elevator or the stairs?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Elevator 9% 10% 8% 5% 13% 6% 11% 10% 5% 5% 6%
Stairs 89% 88% 89% 91% 83% 93% 86% 87% 93% 95% 93%
Not sure 2% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 0% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (477) (498) (171) (229) (390) (185) (691) (117) (104) (63)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Elevator 9% 9% 10% 7% 12% 6% 3% 6% 8% 13% 6% 11%
Stairs 89% 88% 88% 90% 85% 92% 95% 91% 92% 84% 91% 87%
Not sure 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 0% 4% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (378) (351) (246) (447) (294) (111) (123) (169) (255) (351) (200)
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4. Stairs – Two floors
If you had to climb the following number of floors, would you generally take the elevator or the stairs?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Elevator 17% 17% 16% 9% 23% 17% 17% 18% 14% 14% 9%
Stairs 80% 80% 80% 85% 74% 81% 80% 78% 84% 86% 87%
Not sure 3% 3% 4% 6% 3% 2% 3% 4% 2% 0% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (478) (500) (171) (231) (391) (185) (694) (116) (104) (64)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Elevator 17% 17% 16% 18% 20% 15% 8% 12% 8% 25% 15% 20%
Stairs 80% 79% 81% 79% 76% 83% 86% 84% 87% 71% 83% 76%
Not sure 3% 4% 3% 2% 4% 2% 6% 5% 4% 4% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (978) (379) (352) (247) (449) (295) (111) (123) (169) (259) (351) (199)
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5. Stairs – Three floors
If you had to climb the following number of floors, would you generally take the elevator or the stairs?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Elevator 40% 38% 41% 24% 43% 41% 47% 40% 35% 36% 46%
Stairs 53% 55% 51% 66% 52% 51% 45% 52% 52% 59% 47%
Not sure 8% 7% 8% 9% 5% 8% 8% 7% 13% 5% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (479) (502) (172) (232) (393) (184) (696) (117) (105) (63)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Elevator 40% 41% 36% 43% 41% 40% 36% 35% 34% 43% 44% 34%
Stairs 53% 50% 57% 50% 52% 53% 57% 52% 57% 48% 52% 56%
Not sure 8% 9% 7% 7% 6% 7% 6% 14% 9% 9% 5% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (981) (382) (352) (247) (448) (298) (110) (125) (170) (260) (351) (200)
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6. Stairs – Five floors
If you had to climb the following number of floors, would you generally take the elevator or the stairs?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Elevator 74% 73% 75% 67% 68% 76% 83% 74% 77% 74% 69%
Stairs 20% 21% 18% 26% 27% 17% 11% 20% 21% 15% 27%
Not sure 6% 6% 7% 6% 5% 8% 6% 7% 3% 11% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (480) (503) (173) (230) (395) (185) (695) (118) (105) (65)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Elevator 74% 77% 71% 74% 75% 75% 65% 72% 77% 79% 71% 71%
Stairs 20% 17% 20% 22% 19% 19% 22% 24% 16% 18% 24% 18%
Not sure 6% 5% 8% 5% 6% 6% 13% 5% 7% 3% 6% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (384) (353) (246) (450) (298) (111) (124) (169) (261) (353) (200)
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7. Stairs – Ten floors
If you had to climb the following number of floors, would you generally take the elevator or the stairs?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Elevator 90% 89% 91% 83% 87% 92% 95% 91% 90% 90% 81%
Stairs 6% 5% 6% 8% 8% 4% 3% 5% 6% 5% 16%
Not sure 5% 5% 4% 8% 5% 3% 3% 5% 5% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (478) (499) (171) (230) (391) (185) (691) (118) (104) (64)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Elevator 90% 88% 90% 92% 89% 90% 90% 94% 86% 93% 91% 88%
Stairs 6% 6% 6% 5% 7% 4% 8% 3% 8% 5% 6% 3%
Not sure 5% 6% 4% 3% 5% 6% 2% 4% 6% 2% 3% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (382) (350) (245) (448) (297) (111) (121) (166) (260) (351) (200)
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8. One Floor Elevator
Have you ever taken an elevator to climb one floor instead of taking the stairs, if you weren’t carrying anything heavy?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 63% 64% 62% 60% 69% 64% 59% 65% 56% 53% 74%
No 32% 31% 33% 35% 29% 31% 33% 31% 35% 41% 22%
Not sure 5% 5% 5% 5% 2% 5% 7% 5% 8% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (486) (513) (176) (234) (402) (187) (704) (123) (107) (65)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 63% 67% 59% 64% 64% 63% 61% 61% 51% 63% 66% 68%
No 32% 29% 36% 29% 33% 32% 33% 29% 46% 31% 28% 27%
Not sure 5% 4% 5% 6% 3% 5% 6% 10% 3% 6% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (391) (360) (248) (460) (299) (112) (128) (174) (265) (356) (204)
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9. Flights of Stairs
How many flights of stairs can you climb before you lose your breath?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

None 3% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 1%
1 6% 4% 7% 1% 7% 6% 7% 6% 5% 6% 2%
2 13% 10% 15% 15% 9% 9% 20% 15% 11% 4% 11%
3 14% 11% 17% 7% 16% 20% 12% 15% 17% 11% 10%
4 14% 12% 15% 16% 20% 11% 10% 11% 8% 27% 29%
5-9 21% 25% 17% 27% 19% 21% 17% 20% 22% 25% 22%
10+ 14% 19% 9% 18% 14% 13% 10% 14% 16% 11% 9%
Not sure 16% 15% 16% 14% 13% 16% 20% 16% 18% 14% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (486) (514) (176) (234) (403) (187) (705) (123) (107) (65)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

None 3% 2% 3% 4% 4% 3% 1% 0% 2% 5% 2% 5%
1 6% 6% 5% 7% 9% 3% 2% 2% 3% 10% 5% 5%
2 13% 14% 13% 12% 12% 15% 5% 16% 20% 7% 15% 9%
3 14% 15% 14% 15% 15% 15% 17% 10% 14% 16% 14% 14%
4 14% 13% 14% 14% 13% 17% 12% 8% 14% 12% 15% 13%
5-9 21% 26% 14% 25% 17% 25% 28% 22% 21% 18% 23% 22%
10+ 14% 8% 21% 9% 16% 11% 18% 12% 17% 11% 12% 17%
Not sure 16% 18% 16% 13% 14% 11% 17% 31% 9% 21% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (391) (360) (249) (461) (299) (112) (128) (174) (265) (357) (204)
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10. 1/2 Mile
If you have to go somewhere half a mile away, would you rather walk or drive?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Walk 47% 46% 47% 52% 51% 47% 39% 46% 45% 52% 51%
Drive 41% 41% 41% 37% 40% 40% 47% 41% 47% 44% 32%
Not sure 12% 13% 11% 11% 10% 12% 14% 13% 8% 4% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (486) (514) (176) (234) (403) (187) (705) (123) (107) (65)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Walk 47% 48% 51% 39% 47% 50% 50% 41% 58% 45% 43% 46%
Drive 41% 43% 34% 51% 42% 39% 39% 43% 34% 38% 47% 42%
Not sure 12% 9% 15% 11% 11% 11% 11% 16% 8% 17% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (391) (360) (249) (461) (299) (112) (128) (174) (265) (357) (204)
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11. 5 Minute Walk
Have you ever driven from your home to somewhere that is less than a five minute walk away?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 57% 58% 57% 56% 67% 56% 51% 61% 40% 51% 61%
No 38% 37% 39% 36% 29% 42% 43% 34% 54% 44% 37%
Not sure 5% 5% 4% 8% 4% 2% 6% 4% 6% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (485) (512) (176) (232) (402) (187) (703) (123) (106) (65)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 57% 57% 55% 62% 58% 62% 58% 44% 48% 60% 60% 58%
No 38% 40% 39% 34% 38% 33% 38% 48% 50% 34% 37% 33%
Not sure 5% 3% 6% 4% 4% 5% 4% 8% 1% 6% 3% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (389) (359) (249) (459) (299) (111) (128) (173) (265) (356) (203)
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12. Walking Distance
If you had to walk somewhere, how far do you think you could go before you became too tired?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female Under 30 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Less than one mile 10% 9% 12% 2% 10% 13% 13% 11% 10% 4% 11%
1 mile 12% 9% 15% 4% 10% 11% 23% 11% 17% 14% 8%
2 miles 15% 12% 17% 16% 11% 14% 19% 16% 14% 7% 13%
3 miles 12% 11% 12% 8% 13% 16% 7% 12% 6% 11% 20%
4 miles 6% 5% 7% 9% 6% 6% 3% 4% 7% 12% 13%
5 miles 12% 14% 9% 14% 13% 9% 13% 11% 15% 12% 9%
5-9 miles 12% 16% 9% 20% 10% 12% 8% 13% 13% 11% 5%
10-19 miles 8% 10% 6% 9% 13% 7% 4% 8% 1% 14% 7%
20+ miles 5% 6% 3% 9% 5% 4% 0% 5% 2% 5% 7%
Not sure 9% 8% 10% 8% 10% 9% 9% 8% 15% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (484) (512) (175) (233) (401) (187) (704) (122) (106) (64)

Party ID (3 category) Family Income (3 category) Census Region

Total Democrat Independent Republican Under $50K $50-100K $100K or more Prefer not to say Northeast Midwest South West

Less than one mile 10% 10% 10% 10% 13% 5% 6% 13% 9% 14% 10% 6%
1 mile 12% 13% 12% 9% 12% 12% 13% 10% 10% 12% 13% 11%
2 miles 15% 18% 11% 18% 15% 16% 10% 12% 20% 19% 14% 8%
3 miles 12% 10% 11% 14% 12% 15% 11% 3% 9% 12% 12% 12%
4 miles 6% 7% 4% 8% 6% 7% 6% 3% 6% 5% 6% 7%
5 miles 12% 11% 15% 7% 12% 10% 7% 17% 14% 7% 9% 18%
5-9 miles 12% 15% 12% 9% 11% 16% 9% 13% 15% 10% 15% 9%
10-19 miles 8% 6% 8% 11% 5% 10% 16% 8% 10% 6% 5% 12%
20+ miles 5% 2% 6% 6% 3% 5% 13% 3% 0% 5% 3% 11%
Not sure 9% 8% 11% 7% 9% 5% 9% 16% 7% 11% 11% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (388) (360) (248) (461) (296) (112) (127) (173) (264) (357) (202)
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Interviewing Dates April 12 - 14, 2016

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using sample
matching. A random sample (stratified by gender, age, race, education, voter
registration, political ideology, party identification, geographic region, and
voter registration) was selected from the 2014 American Community Study.
Voter registration and party identification were imputed from the November
2014 Current Population Survey Registration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted using propensity scores based on gender, age,
race, education, political ideology, geographic region and voter registration.
The weights range from 0.01 to 8.629, with a mean of one and a standard
deviation of 1.05.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.5% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 20 questions not reported.
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